Επίλυση συστήματος
Έστω το σύστημα:

2W+5X-Y+4Z=0
W+X+Y+Z=0
4W-3X+6Y+Z=0
 2W-5X-3Y-Z=7


octave:1> M =[ 2  5 -1  4 ;  1  1  1  1 ;  4 -3  6  1 ; 2 -5 -3 -1]
octave:2> b=[0 0 0 7]'
octave:3> x=inv(M)*b

ή
octave:3>  x = M \ b;
Σχεδίαση συνάρτησης

octave:5> x = [ -pi:0.01:pi ];
octave:6> plot( x, sin(x) )
Νόρμες πίνακα
octave:7>C=rand(5,5)
octave:8>norm(C,2)
octave:9>norm(C,1)
octave:10>norm(C,Inf)
LU
octave:11>A=rand(5,5)
octave:12> [L,U]=lu(A)
Ιδιοτιμές

octave:13>E = eig(A)
Σχεδίαση συνάρτησης 3d
octave:14> x = -3:0.1:3;
octave:15> [xx,yy] = meshgrid(x,x);
octave:16> z = exp(-xx.^2-yy.^2);
octave:17> figure, mesh(x,x,z);
octave:18> title('exp(-x^2-y^2)');

Επίλυση μη γραμμικού συστήματος
-2x^2 + 3xy   + 4 sin(y) = 6
 3x^2 - 2xy^2 + 3 cos(x) = -4

octave:19>function y = f (x)
  y(1) = -2*x(1)^2 + 3*x(1)*x(2)   + 4*sin(x(2)) - 6;
  y(2) =  3*x(1)^2 - 2*x(1)*x(2)^2 + 3*cos(x(1)) + 4;
endfunction

octave:20> [x, fval, info] = fsolve (@f, [1; 2])

Τιμή info = 1 σημαίνει σύγκλιση
Πολύωνυμο
c(x)=2*x^3+10.1*x^2+6

octave:21>c= [2 10.1 0 6]

Ρίζες
octave:22>roots(c)
Ολοκλήρωμα
octave:23>polyint(c)
Παράγωγος
octave:24>polyder(c)
Σχεδίαση 2 συναρτήσεων παράλληλα

octave:25>x = [-5.5:0.1:2]; c_1 = [2 10.1 0 6];
c_2 = [2 10.1 -10.1 6];
f_1 = polyval(c_1, x); f_2=polyval(c_2, x);
plot(x, f_1, "linewidth", 5, x, f_2,"linewidth", 5, "color", "red")
